

Парк «15-летие независимости Туркменистана», расположенный в Ашхабаде, был капитально модернизирован и торжественно открыт. В мероприятии приняли участие депутаты Меджлиса, представители министерств и отраслевых ведомств, общественных организаций, СМИ, старейшины, школьники и дети.

В результате обновления в парке созданы комфортные условия для отдыха и занятий спортом. Детские игровые площадки были модернизированы, проложены велосипедные дорожки, установлены торговые точки, полностью заменена система освещения. Эти работы обеспечивают безопасную и удобную среду для жителей всех возрастных групп.

В рамках церемонии открытия были организованы культурные мероприятия. Дети наслаждались выступлениями ансамбля скрипачей, сценическими номерами артистов Государственного театра кукол Туркменистана и встречами с героями из мира сказок. Эти выступления вызвали особый интерес у юных гостей.

Развитие городских парков не только создаёт места для отдыха, но и формирует культурное пространство. Парки становятся площадками для праздников, концертов и общественных мероприятий, укрепляя единство и социальные связи между жителями.